

乐享多彩假日 感受美好生活

刚刚过去的这个元旦假期,天气给力,市民的假期生活也过得丰富多彩,有全家老小游园看景的热闹,有参加婚礼甜蜜忙碌的喜气,有朋友小聚逛街看大片的惬意,有畅游书海与书为伴的闲适,还有组团开跑倡导公益的豪气……辞旧迎新,方式不同,但表达的都是满满的正能量和新希望。

近郊自驾游 书店捧书香 影院看大片 全家出动,假日生活真滋润

信阳消息(记者 李亚云) 2017年12月31日是元旦假期的第二天,记者走在市区街头看到,街头巷尾张灯结彩,美丽申城装扮一新,市民纷纷走出家门,逛书店、逛公园、看电影……度过一个多姿多彩的元旦假期。

节日期间,市图书馆及各大书店人气暴涨。不少爱阅读的市民畅游书海,过足了“文化瘾”。在胜利路步行街北侧的新华书店内,随处可见捧书阅读的顾客。墨香四溢的书架旁,市民认真选购自己喜欢的图书。“新的一年来到了,买两本书给孩子当做新年礼物,相信他会喜欢的。”前来购买图书的张女士说。

走出家门,市民的户外活动更是精彩纷呈。来一场说走就走的近郊自驾游;约着三五好友去爬爬山;带着全家老小品尝地锅饭,体会采摘的乐趣……不

少忙碌了一年的市民纷纷感叹:“假日生活真滋润!”

最热闹的地方还要数市内的几个公园了。假日期间,无论是百花园、浉河公园,还是位于浉河岸畔的龟山公园、平桥园、两河口湿地公园等,都成了市民休闲放松的好去处。百花园观腊梅凌寒绽放、浉河公园伴孩子玩游乐设施、湿地公园赏山水之美……各处乐趣虽不尽相同,市民却各得其乐。“身心都放松下来,才能发觉身边的美景!”独自游览浉河公园的市民刘先生说。

元旦期间,电影市场异常火爆。每年的元旦档都会有许多精彩的大片上映,今年年末的贺岁档依旧热闹非凡。全市各数字影院集中放映了《芳华》《妖猫传》《二代妖精之今生有幸》《妖妖灵》《解忧杂货店》《寻梦环游记》等影片,让广大市民在节日期间尽享精美视觉盛宴。



公园游乐场人气旺 本报记者 李亚云 摄

婚纱影楼忙 酒店生意旺 蜜月旅行热 扎堆结婚,新人都爱“喜上添喜”

信阳消息(记者 马依钊) 元旦佳节,不少人趁着假期走进婚姻殿堂,喜气洋洋迎接新年,婚庆市场进入高峰期。

新人 新年结婚,喜上添喜

在市区一家汽车4S店工作的冯杰是个90后,在与女友经历了几年的马拉松式恋爱后,准备结婚。“日子是父母建议的。新年新人新气象。所以听从父母的建议,定在元旦结婚。”

记者随机采访几对新新人得知,他们选在元旦这一天结婚,除了图个“双喜临门”,另一个寓意是自己的人生从此有了新的开始。

婚庆从业人员向记者介绍,就传统而言,不少长辈都希望晚辈赶在春节前结婚,刚好元旦又有三天假期,因此选择元旦结婚的新人就特别多,这也使得年底传统的婚庆旺季更旺。

婚纱影楼 元旦新人化妆忙翻天

结婚当日,新娘妆是全场的亮点,而在年底结婚旺季,不少准新娘都提前预定,以期排到合适的化妆时间,而各大影楼的化妆师也成为抢手资源。

“元旦当天,我们这里新人化妆预定就有30多对,化



一对新人举办婚礼 本报记者 马依钊 摄

妆师个个忙得不可开交。由于化妆时间紧张,不少新人甚至需要凌晨5点就必须赶到婚纱店化新娘妆。”东方红大道一家婚纱影楼的负责人潘女士告诉记者。

酒店 婚庆包桌预定一空

“没想到选择元旦结婚的人这么多,幸亏我们提前俩月就开始预定了。”市民李女士向记者介绍,她的儿子元旦结婚,没想到酒店这么抢手,当时问了两三家才确定了场地。

记者采访了北京大街、五星街几家常承办婚庆的大型酒店了解到,元旦假期每天都有婚宴,有几家酒店元旦当天楼上楼下更是多达三四场,元旦婚庆场地非

常抢手。

旅行社 海南泰国成蜜月首选地

一般完成了结婚仪式后,新人们都会选择去蜜月旅游,来庆祝两人的婚姻。在元旦结婚热潮中,信阳新人的蜜月旅游情况怎样呢?记者就此采访了假期旅行社负责人王先生。

“元旦不少新人扎堆结婚,蜜月旅行产品也随之热销起来。从已预订和咨询的情况来看,近期新人蜜月旅行主要选择天气比较暖和、蜜月产业链比较发达的地方,境外的泰国、塞班,国内的海南岛,这些地方是比较热门的蜜月旅游地。”王先生向记者介绍。

绿色出行 倡导环保 关注健康 迎新开跑,一起动起来!

信阳消息(记者 杨长喜) 2017年12月31日,我市取消了中心城区机动车单双号限行的措施。30日这一天,我市的30多名跑步爱好者沿着限行线路,来了一个环城跑,以此号召大家绿色出行,健康生活。

当天早上不到八点,20多名跑步爱好者准时出发,沿浉河北路、浉河南路、茶韵路跑到南湾,再从南湾沿长安路、北京路至金牛山107国道与312国道立交桥处转弯,跑完北环路再折向南跑至平桥大道,最后沿着折回出发点。全程50公

里,用时4小时36分52秒。跑步过程中,各位爱好者一边互相加油鼓励,一边宣传绿色健身,健康环保出行。

这次活动发起者、我市跑步协会会长杨恒华介绍说,前段时间,我市采取了限行措施,结合这项措施,他们将此次活动的主题定为“迎新年环城跑”,跑步的线路完全是按照我市限行区域线路来的,主要的目的是向大家宣传健康的生活方式,号召大家绿色出行,共同为我们的生活贡献自己的一份力量。



书店里市民捧书阅读 本报记者 李亚云 摄